

### МЕСТНИ ИЗБОРИ '2007

#### ИЗБОРИТЕ ЗА ОРГАНИ НА МЕСТНО САМОУПРАВЛЕНИЕ НАСРОЧЕНИ ЗА 28 ОКТОМВРИ

Вотът за кметове и общински съветници е насрочени за 28 октомври. Президентът Георги Първанов вече е подписал указ за обнародване на измененията и допълненията на Закона за местните избори, който **беше приет окончателно** на 27 юли.

Държавният глава убеден, че всяко забавяне при провеждането на местните избори ще е лош знак за реалното осъществяване на местното самоуправление. Освен това на гражданите трябва да се осигури достатъчно време да се запознаят с измененията на закона. Съгласно изискванията на Закона за местните избори Общинска администрация стартира техническата подготовка, като със заповед № 737/15.08.2007г. на Кмета на общината бяха образувани двадесет избирателни секции по населени места, както следва:

Номер на секцията	Населено място	Обхват на секцията	Място на гласуване
0149-00-001	Струмьяни	Улици: "Международно шосе", "Илинденско шосе", "Мрамор", и улици с № I-ва, II-ра, III-та, XXI-ва, XXII-ра, XXIII-та	Училище-I ви етаж
0149-00-002	Струмьяни	Улици с № от 4 до 20 вкл. и улици с № от 24 до 27 вкл.	Читалище "Будител"- I ви етаж
0149-00-003	Микрево	Улици с № от 1 до 24 вкл., квартал "Нова махала"- къщи с № от 1 до 35 вкл.	Читалище "Братя Миладинови"- I ви етаж
0149-00-004	Микрево	Улица № 20 /къщи с № 009,011,015/ и улици с № от 25 до 50 вкл., Квартал "Нова махала"- къщи с № от 36 до 104 вкл.	СОУ- I ви етаж
0149-00-005	Илинденци	Улици: "Костур махала" и улици с № от 1 до 29 вкл. / без 22/, ул.№ 50	Основно училище- I ви етаж
0149-00-006	Илинденци	м."Даматската махала", м."Врабче", м."Боровец", ул."№3", "№20", "№ 22", "№ 29", улици с № от 30 до № 54 вкл./ без № 50/	Кметство – I ви етаж
0149-00-007	Драката	с. Драката	Кметство -I ви етаж
0149-00-008	Палат	с. Палат	Кметство –II ри етаж
0149-00-009	Игралище	с. Игралище и с.Велюшец	Училище - I ви етаж
0149-00-010	Никудин	с. Никудин	Кметство –II ри етаж
0149-00-011	Махалата	с. Махалата	Павилион ПК"Огражден"
0149-00-012	Седелец	с. Седелец	Кметство -I ви етаж
0149-00-013	Добри Лаки	с.Добри Лаки и с. Колибите	Училище - I ви етаж
0149-00-014	Раздол	с.Раздол	Кметство –II ри етаж
0149-00-015	Цапарево	с. Цапарево и с.Горна Рибница	Читалище –I ви етаж
0149-00-016	Кърпелево	с. Кърпелево	Кметство –II ри етаж
0149-00-017	Г.Крушица	с. Горна Крушица	Кметство –I ви етаж
0149-00-018	Клепало	с.Клепало	Училище - II ри етаж
0149-00-019	Каменица	с. Каменица	Кметство –II ри етаж
0149-00-020	Гореме	с. Гореме и с. Вракуповица	Кметство –II ри етаж

### Обява(важно за хората с увреждания)

Дружеството на хора с увреждания (инвалидите) – Струмьяни, със седалище с.Микрево, съобщава на всички инвалиди с намалена трудоспособност над 90 % с право на чужда помощ, че ще приема документи за отпускане на целеви помощи от Съюза на инвалидите в България (СИБ), съгласно чл. 53 от Правилника на закона за интеграция на хора с увреждания.

Необходими документи:

1. Експертно решение от ТЕЛК (НЕЛК) – дубликат.
2. Трите имена и ЕГН на придружителя.
3. Молба-декларация.
4. Служебни бележки.

Попълването на документите и техния прием ще става в Клуба на пенсионера и инвалида – читалище "Братя Миладинови" с.Микрево от 9.00ч. до 12.00ч. и от 16.00ч. до 19.00ч. всеки понеделник и четвъртък. Краен срок за приемане – 10.09.2007 г. За повече информация – тел. 3144 и 0884178940 – Георги Панайотов.

### МЕЖДУНАРОДНИ ИЗЯВИ



Танцов ансамбъл "Малешевци", който е сборна група от момичета от селата Микрево и Струмьяни съвместно с ансамбъл "Веселие" гр.Симитли с ръководители Калина и Любомир Марянки бяха на посещение в Италия.

Танцьорите представиха България и двете общини на няколко Международни фестивала, организирани от различни общини в Южна Италия, регион Потенца.

Така италианците за

първи път имаха възможност да видят и да се насладят на българското танцово изкуство. За наша радост и гордост нашите състави се представиха на много високо ниво и бяха аплодирани заслужено с бурни аплодисменти на публиката. Българските ансамбли се открояваха във всички концерти от останалите участници с различните и много добри хореографии, показващи българските традиции, костюми и танци.



### Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.

## ИНТЕРВЮ С ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

## Многопартийната демокрация сработва при ясни правила и чисти отношения

**-Г-н Чиликов, втори мандат сте кмет на община Струмьяни. Какво се случи през тези осем години?**

- Когато се опитам да се върна назад във времето и да си представя някои неща – какви са били и какво е сега, виждам, че са се променяли към по-добро. И слава Богу, че е така. Понякога, ако не са снимките, трудно можеш да направиш верните сравнения и оценки, да усетиш колко много се е променил обликът на Струмьяни като общински център и на общината като цяло. Както казва един приятел от едно никому неизвестно място – едно от хиляди в България, Струмьяни доби сериозна популярност: не само в региона, но и в страната, с добрите неща, които се случиха през тези осем години.

Обликът се промени в няколко направления. На първо място застана подобрената инфраструктура: все неща, които се виждат най-напред – ремонтирани и асфалтирани улици, възстановени зелени площи, новоизграден площад, нови търговски обекти и т.н. Това няма как да не се забележи от преминаващите през Струмьяни. Жителите на общината още по-добре усещат изградената канализация, подменените и новите водопроводи, които решиха проблема с питейната вода. Още през 2003 г. направихме пълна подмяна на уличното осветление в общината с енергоспестяващи тела, които бяха най-новите като модел и технически параметри.

Наред с това започнаха да се случват много нови неща в областта на културата – подкрепата за функционирането на Артцентър Илинденци и едноименната фондация, развитието на празника на „Боговете на виното”, в една доста по-различна насока и връщане назад към първоначалните традиции. Последната година направихме възстановка на обичай отпреди две хиляди



Валентин Чиликов

години. Стартираха мащабни културни събития, като Международния фолклорен фестивал „Малешеве пее и танцува” и „Зурна фест” /тази година беше първото му издание – национален фестивал с международно участие/.

Много са нещата, които се случват при нас. Хората от Струмьяни, особено представителите на културата и спорта, все по-често имат възможността да представят общината в България и в чужбина. Два от нашите танцови ансамбли бяха на турне в Италия. Спортните отбори постигат много добри резултати. Всичко това се е случило през тези осем години и мисля, че е добро. Сигурно е могло и още неща да се направят, но в рамките на потенциала ни и постигнатото е много. Увеличават се туристите в Струмьяни. Има интерес и от национални и чуждестранни инвеститори, което дава перспективи за развитието на общината в областта на туризма и други дейности, свързани с повишаването на стандарта на живота на хората.

**-Как успяхте да намерите правилния път за развитието на Струмьяни, след като са пословични оплакванията на българските общини, заради малките бюджети?**

- Всичко е свързано с

начина на мислене и организация на работата. Искате много работа. В началото на първия мандат в общината и м а ш е е д и н - единствен компютър, който се пазеше к а т о свещена крава –

някой не трябваше да го пипа. Стоеше на бюрото на главния счетоводител, който не знаеше да работи с него... Някой беше казал, че трябва да има компютри и в нашата община имаме.

В тези години беше адски трудно да накараме чиновническото съсловие да разбере, че да си чиновник – на държавна или общинска служба, не те прави по-различен от другите хора и трябва да работиш така, че хората да усетят ползата от работата ти. В началото мнозина се изненадваха, че в общината се остава в извънработно време. Имало е случаи да се работи до късно през нощта. Така стигнахме до момента, в който вече нямаше изненади, че посред нощ светят прозорците и в общината се работи. Извърши се страшно много с екип от ентузиастични, които нямаха административен опит, но имаха огромно желание да работят. Започнаха да се случват промените. Това, което направихме беше да се разбере, че кметът и екипът му не са администратори. Кметът е мениджър. Неговата основна функция не е по цял ден да седи зад бюрото си истукан и да приема и изпраща хора, като разпределителна гара. Смисълът на неговата работа е да търси пари. Ако ние стигнахме в Струмьяни до този извод отдавна, факт е, много български общини още не са узрели за подобно схващане и

разчитат единствено на бюджета. Слава Богу, ние решихме, че бюджетът ни е нищожен и няма да стигне за желаните неща и тръгнахме да търсим други начини за постигане на целите. И успяхме. Всяка година размерът на привлечените средства от проекти, донорски програми или някакви други форми на финансиране, в това число спонсорства, дарения, публично-частни партньорства, надвишава два пъти общинския бюджет. Това ни даде основание да мислим, че сме на прав път. Факт е, че всичко случило се, особено в областта на образованието, култура, изкуство, спорт, стана благодарение на това партньорско мислене с бизнеса и неправителствения сектор и с работа по програми.



През 2001 г. започнахме да работим по международни програми. Програмата на ЕС „ФАР-Кредо” финансира първия ни проект. След това започнахме да работим съвместно с Регионален екологичен център – Будапеща. С тях изработихме стратегия за органично земеделие, а само преди шест месеца в страната започна да се говори за този изключително важен сектор. В Струмьяни повече от 4 години имаме такава стратегия. Направихме още доста неща, за които смятам, че сме новатори. Дойдоха и признанията от Фондацията за развитие на местното самоуправление, Американската агенция за международно развитие, Националното сдружение на общините, които отличиха общината като най-прозрачно работещата в България; обявиха я за

община-новатор, наградиха я за принос за развитие на местното самоуправление.

Една изцяло променена среда за работа, променена организация на работа и търсене на начин да мотивираш хората да работят – това е разковничето на успеха. Работещите в общинска администрация Струмьяни са едни от най-добре подготвените в страната. Не го казвам, за да се похваля, а защото те са преминали поредица от обучения в страната и в чужбина. Ударението, разбира се, беше поставено върху ЕС и европейските фондове. От шест години вече в

забеляваш, но когато дойде външен човек, оценката му е категорична. Разбира се има възможност още доста неща да свършим, но това пък е амбицията ни занапред.

**-Кои са първите проекти, с които община Струмьяни ще търси финансиране от структурните фондове на ЕС?**

- Имаме внесени 6 проекта, които са по ФАР– Трансгранично сътрудничество и по някои други възможности, при които има смесено финансиране – национално и европейско. Част от тези проекти трябва да бъдат разгледани до края на септември-октомври. Мисля, че поне половината от тях ще

получат одобрение за изпълнение. Ако говорим за чисто европейски пари, т.е. по оперативните програми, в края на август ще внесем първия проект, който е по оперативна програма “Човешки ресурси” към

общината имаме звено, което да работи по проекти. Малко общини в България могат да се похвалят с такива добри условия за работа за общинските служители: всяко работно място е с компютър, вързан във вътрешна мрежа и с Интернет. Навсякъде има възможност за разпечатване на документи. Съществуват и ред други въведения, с цел облекчаване труда и обслужването на хората. Работните кабинети са ремонтирани, с подменена мебелировка, във всяка стая има климатик.

Може би, като работиш в тази среда, ти приемаш промяната, по-бързо свикваш с нея. Дори някога може и да не

МТСП. Това е първата отворена оперативна програма в България. Имаме готовност да реагираме с проекти и при стартирането на останалите оперативни програми. Внесеният проект в МТСП е свързан с предоставяне на услуги на хора в нужда – възрастни, хора с увреждания, деца сираци. Той е с чисто социална насоченост, но имаме готовност и по програма “Регионално развитие”, както и по Националния план за развитието на селата и селските райони – да внесем проекти, окомплектовани с всички необходими документи.

**-Това означава ли, че развитието на туризма и културата за община Струмьяни са естествения път за интегриране със страните от**

Следва на стр.4

## ОБЩЕСТВО

### НОВИ ПРАВИЛА НА ПЪТЯ

#### Глоба 50 лева при следните нарушения

-неправилно преминаване през пешеходната пътека;  
-неправилно преминаване покрай спирка на превозни средства за обществен транспорт;  
-при пресичане на червен светофар;  
-при шофиране без необходимите светлострашителни елементи;  
-при управление на кола с износени или разкъсани гуми;  
-при използване на мобилен телефон по време на шофиране;  
-при използване на предпазен колан или каска;  
-при неправилно паркиране до пешеходна пътека, спирка или кръстовище;  
-при паркиране като втори ред в активна лента за движение до спрели МПС по посока на движението;

-при използване на колан.

Могат да не използват обезопасителни колани: бременни жени, лица, лица, чието физическо състояние не позволява това, водачите на таксиметрови автомобили, когато превозват пътници в рамките на населеното място, инструкторите при управление на автомобил с учебна цел.

#### Не обжалваме актове до 50 лева

Наказателните постано-

вления, с които се налагат санкции до 50 лв., не подлежат на обжалване.

#### Против самоволните промени на пътя

Наказва се с глоба от 100 до 1000 лв. всеки, който променя въведената с органите на МВР и администрацията, стопанисващи пътя, които не изпълняват издадените им предписания за отстраняване на опасности по него.

#### Вече не пишат акт при вдигане на колата с „паяк“



### Разходка из Европа

#### ЛЮКСЕМБУРГ

ДЪРЖАВАТА – ДЖУДЖЕ

Площ: 2586 кв. км;  
Населени: 429 200  
Столица: Люксембург  
Официален език: люксембурски, немски, френски  
Религия: католици  
Официален празник: 23 юни  
Парична единица: евро  
Година на присъединяване към ЕС: страна основател  
Политическа система: конст. монархия  
Наричат Великото херцогство Люксембург джудже. То е разположено на 2586 кв. км. Страната, начело на която е Великият херцог Анри, е заобиколена от Белгия, Франция и Германия. Историята на херцогството е свързана с тази на неговите по-големи съседи. Люксембург стана страна основателна на митническия съюз с Белгия и Холандия през 1948г. и на Европейската икономическа общност през 1957г. Около една терта от населението са чужденци, а страната е направо магнит за викококвалифицирани

специалисти от съседните страни. Херцогството е известно като данъчен рай и голям банков център, както и като една от най-индустриализираните страни на света. Миниатюрната държава, която се състои от столицата Люксембург, още няколко големи града и пасторални селища, е лидер по брутен вътрешен продукт на глава от населението. Говори се, че страната има най-висок стандарт на живот в ЕС. Когато човек посети страната, има чувство, че се намира във вълшебна приказка заради впечатляващите зелени хълмове и виещите се около тях реки. Столицата Люксембург е на един час път от всички краища на страната и със сигурност си заслужава да бъде видяна. Тя е основана върху останките на столетната крепост Зигфрид, чиито руини и до днес привличат туристи. Повечето от забележителностите са по протежението на

южната дъга на стария град. На север от столицата впечатляващи пана примамват туристите към луксозните ски курорти, на изток е долината Мозел, която е един от най-идиличните в Европа региони. Пътуването от България до Люксембург не е от най-лесните заради липсата на директни самолетни полети. До херцогството може да се стигне с преминаване през Виена например, като цената на билета с австралийските авиолинии струва около 380 евро. Хотелите също не са от най-евтините в Европа, като средната цена започва от 100 евро нагоре, а в четиризвездните трябва да си приготвите над 400 евро. Не пропускайте да опитате местната кухня, която използва много свинско и дивечово месо, както и сладководна риба. Бира, както местна, така и белгийска, се сервира навсякъде. Не пропускайте и вината от долината на Мозел, които са особено ароматни.

### МОРГИ НА КОЛЕЛА ШЕТАТ ПО ПЪТИЩАТА

Ето какво установихме при една проверка, която поставя много въпросителни за поведението на човека зад волана



Една от проверките извършена от двамата инспектори

След кратко разминаване за определената среща намираме бялото „Рено“ С 8011 НК, до което ме чакат Красимир Талев и Геннадий Димитров, главни инспектори от Регионална дирекция „Автомобилна администрация“, София, облечени в светлострашителни жилетки.

След кратко запознаване се включвам в техния екип за контролни проверки през този ден.

Спираме пред КПП „Врана“ в очакване на обект за инспекция и след няколко минути засичаме съмнителна кола. Набитият на ръст, около 35-годишен мъж с вид на шангист, средна категория видимо е развълнуван. Проверяващите се споглеждат и аз разбирам много скоро, че са ударили бинго. Нарушенията са значителни: изтекъл срок за технически преглед на товарен автомобил, подсказван още от пръв поглед от наличието на корозия навсякъде. Напълно естествено е при вида на автомобил в такъв вид човек да си помисли, че проблемите са само по ламарината, а спирачните барабани и накладките, кормилната рейка и всичко останало е абсолютно изправно.

И изведнъж водачът се окопитва и започва да излива върху нас един пороен дъжд от обяснения. От които излиза, че той е ни повече, ни по-малко едно невинно слънчице, пътуващо на

четири колела. Обяснения на водач без никакъв съвян, който демонстрира цялата си наглост на безскрупулен нашенец. Шофьор, който посмъртно не може и не иска да осъзнае колко много щети, болка и смърт може да причини на пътя с този технически неправен автомобил. И само за миг може да взриви привидното спокойствие на колегите си по шосето.

Всички подробности по наказателната процедура оставям на двамата инспектори. А у мен като непосредствен зрител на този разиграл се шосеен театър възникват сума въпроси:

-Кой е позволил на този кандидат убиец да се движи по шосетата на България?

-Докога на тях ще кръстосват нелегално и безнаказано МПС без годишен технически преглед, собственост на превозвачи без лиценз и управлявани от водачи без успешно положен психоизпит или с изтекъл срок на шофьорската книжка, и то пред погледите на стотици служители на пътна и охранителна полиция и на инспекторите от „Автомобилна администрация“?

телна полиция и на инспекторите от „Автомобилна администрация“?

-Как може да се тълкува това обществено безотговорно поведение на фона на подетата от нашето Министерство на транспорта кампания на ООН „Аз спасявам живот“, на фона на ежедневните призови по всички медии за по-разумно шофиране и най-вече на фона на заливащата ни отвсякъде черна статистика на броя на катастрофите, загиналите и ранените?

Нали уж шофьорските книжки не се издават на глухи, слепи и с притъпени сетива хора? Защо, след като е така, много от тях забравят и призивите, и статистиката, и научените правила дори и се понасят с пълна газ към отвъдното?

Въпреки всичко това българинът продължава да е сред най-големите потенциални убийци зад волана в Европа. И продължава да лъкатуши по пътищата на автопилот уж с надеждата за едно по-добро европейско бъдеще. Кое то сам нагло разбива.

### ВДИГАТ ЛЮТЕНИЦАТА И КОНСЕРВИТЕ

Скокът ще е с 10-15% заради поскъпването на зеленчука и тока

С 10-15% поскъпват лютеницата и консервите, обявиха вчера производители на консерви. След увеличението на цените на зеленчука, тока и горивата преработвателите на плодове и зеленчуци предупредиха, че ще поскъпне и тяхната продукция. Още от следващия понеделник вероятно ще вдигнем цените, заяви Александър Найденов, управител на фирма „Олинеза“. Нови цени ще имат и „Филикон“, „Булконс“ и „Идеал-продукт“.

Производителите плащат повече за труд, капачки, амбалаж. 20% увеличение на доматеното пюре обявиха гръцките производители, от които у нас внасяме основно суровина, казаха от съюза на преработвателите на плодове и зеленчуци.

## ИНИЦИАТИВИ

### ЗА ПЪРВИ ПЪТ ОТБЕЛЯЗАХМЕ МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА МЛАДЕЖТА

По повод Международния ден на младежта /12 август/ през изминалата седмица Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни и община Струмьяни организираха редица спортни мероприятия. Проведен бе турнир по футбол между трите общински училища, в който участваха ученици от пети до осми клас. На I-во място се класира отбора на СОУ "Отец Паисий" с.Микрево, следван от отборите на с.Струмьяни и с.Илинденци.

участие около 50 колоездача. Както и първата година малчуганите се състезаваха и показаха майсторство в управлението на велосипед. Наградата за най-добър колоездач получи Ангел Ив. Чалъков /с.Илинденци/, на второ място се класира Кирил Гр. Чорбаджийски

сторско управление на велосипед извън класирането. Първите тримата с най-добро време и без наказателни точки бяха Борислав С. Вангелов /с. Струмьяни/, Теди Ст. Бойков /с. Струмьяни/ и Кристиан К. Красимиров /с. Илинденци/.

На 01 септември предстои провеждането



на колопоход до гр.Кресна за големите ученици, а през месец октомври ученици от община Струмьяни са поканени да участват в ежегодния колопоход организиран от община Сандански, местната комисия за борба срещу

На 11 август се проведе втория колопоход с маршрут Струмьяни – Каменица и обратно със съдействието на полиция, спортен клуб "Форца" и представители на спортен клуб при гимназия "Яне Сандански". В колопохода взеха

Наградите които получиха победителите бяха аксесоари за велосипеди. Бяха наградени и най – малките участници в състезанието. Отговорниците на колопохода – учениците от V до VIII клас се състезаваха в май-

на колопоход до гр.Кресна за големите ученици, а през месец октомври ученици от община Струмьяни са поканени да участват в ежегодния колопоход организиран от община Сандански, местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, БТС и спортния клуб при гимназия "Яне Сандански". Пожелаваме успешно представяне на нашите колоездачи и ще продължим на следим техните изяви.

## ЛЕТЕН ЛАГЕР

За четвърта по ред година "Фондация звезда на надеждата" гр.София, съвместно с Отдел "Социална закрила" община Струмьяни, организира летен лагер в гр.Велинград за деца в неравностойно социално положение.

Фондацията работи единствено с отдел "Социална закрила"- Струмьяни с деца от семейна среда, всички останали



деца са от институции, от дома в гр.Роман и дома в с.Долно Драглище.

На осемнадесет деца от община Струмьяни, бе дадено поле за изява. Пълни с енергия и интусаизъм се включваха много активно във всички инициативи и показваха отлични резултати. Получиха много подаръци, но и много топлина, обич и внимание.



## ИНТЕРВЮ С КМЕТА НА ОБЩИНАТА

Пренос от стр.2  
**Балканите и ЕС ?**

- Не са само те, но това е един от начините. Защото няма как да познаваш хората от другите страни, ако не общуваш с тях. Няма как да създаваш успешни проекти и добри партньорства, ако не ги потърсиш. Един от най-добрите начини са културните събития. Но не само заради международното партньорство или заради проектите. Може да постигнем много висок стандарт на живот, но ако липсва духовността, ако не се развива образованието, културата и изкуствата са назад и не се подпомага, се оформя дупка. В даден момент попадаме в нея след време и няма измъкване. От икономическа криза се излиза, но от духовната не можеш да излезеш.

**-Община Струмьяни е уникална с местния парламент. В него има 13 съветници от различни партии. Как успявате да стигнете до мнозинство при вземане на решение?**

- Известни сме в цяла България. Неслучайно веднага след втория тур на местните избори през 2003г. в сп. "Тема" Валери Запрянов направи един много интересен анализ, в който определи случилото се в Струмьяни като "македонски експеримент". Пример на многопартийна демокрация. Прогнозираше се, че някога в учебниците по политология това ще се изучава.

Силно впечатление ми направи написаното, че дали ще заработи тази многопартийна демокрация, зависи от магическите умения на този, който успее да събере мнозинство, за да може да работи. Факт е, че постигнахме в Струмьяни сериозно мнозинство. Има въпроси, по които 13 съветници гласуват "за". Намерена е работещата формула. Тя е да се решават обществено значими въпроси, с подкрепата на обществото, на неправителствения сектор и бизнеса, да се работи в условията на откритост и прозрачност, като се дава възможност на гражданите да участват в обсъжданията и да задават въпроси по време на заседанията на общинския съвет.

Многопартийната демокрация сработи в Струмьяни. Тя сработва, когато има ясни правила и чисти отношения, които със сигурност не бива да се поставят на бизнес основа, а на принципна основа, свързана с общите цели за развитието на общината и приоритетите, които се поставят в началото на всеки един мандат или всяка една календарна година. Мисля, че това са причините да имаме добре работещ общински съвет и успешно развиваща се община.

**-Предстоят местни избори. Има ли промяна в настроенията в Струмьяни ?**

-Нормално е да има хора с амбиции да

оглавят общината. Всъщност в това е и смисълът на демокрацията – да има различни мнения. Не е нормално, когато нямаш виждане за развитието на общината и не предлагаш нищо, а критикуваш безпринципно направеното. Или пък изливаш помия върху някого и обясняваш, че не е добър, без да казваш ти какво предлагаш и защо си по-добър от другия. Аз не твърдя, че съм добър кмет, защото сигурно има и по-добър от мен, но на този етап не съм видял някой да е излязъл с конкретна програма. Нашата програма, като екип работим вече осем години в общината, я виждат всички. За мен изборите не са самоцел, не са най-важното нещо в живота. Не съм и тръгнал да правя кампания. Смятам, че е прекалено рано, има законови срокове, които трябва да се спазват. След като четири години си работил, едва ли за един месец може да промениш нещо. Или си проспал четири години иза един месец да направиш чудеса, та хората да кажат колко си добър?! Кампаниите се правят през целия мандат и през живот на човека. Всеки кандидат трябва да е работил в полза на обществото, а не за себе си, за да има някакви шансове. Така мисля аз, пък какво ще решат хората през есента, това предстои да разберем.

## СПОРТ

### БФС промени програмата за футболните срещи

Със свое решение Зоналният съвет на БФС за Югозападна България промени програмата за футболните срещи. Това се наложи поради включването на нови отбори в Югозападната В-група, а именно Чепинец (Велинград), Бистрица (Витоша) и Банско 1951 (Банско).

Така Малеш стартира новия шампионат с гостуване в Банско на 19.08.2007г. от 17.00ч. Съгласно програмата, изготвена след извънреден жребии на 13.08.2007г. втория кръг, в който Малеш също гостува, е със Струмска слава (Раднево). В третия кръг от шампионата микревци приемат на собствен терен Пирин (Бл).

## Уведомление

"Електроразпределение – София област" АД клон Сандански уведомява, че от 10 август 2007 г. са започнати ремонтни дейности на електропровод 20 kV "Гореме".

Целта на извършвания ремонт е подобряване на качеството на подаваната електроенергия към потребителите на община Струмьяни.

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Румен Стоянов, Мирослав Стойчев, Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Диана Каракичева, Тоня Маринова, Янислава Вангелова.

Адрес: 2825 Струмьяни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg.